展望未来,满怀期待地开启新一阶段的征程。

挥别收获满满的 2021年,喜迎充满希望的 2022年。

## 我们来啦! 充满希望的 2022 年

律回春晖渐,万象始更新。当日历翻过了 2021 年的最后一页,时间也落笔在了全新的 2022 年。

时代的车轮碾过"年"这个节点,顿了一下,我们在这"顿"的一下中,收敛心神去回望过去,梳理一年的得与失;也在这短暂的停顿中,



丰富活动 喜迎新年

物換星移辞旧岁, 风和日丽迎新春。为了迎接 2022 年的到来, 日前, 市健康路小学举办了"庆元旦迎新年"主题活动, 学生们通过画"我的 2021 自画像", 手绘日历, 设计 2022 年心愿卡、感恩卡、目标清单及举办班级联欢

会等形式, 让学生在丰富的活动中体验快乐、感悟成长,在孩子的成长记忆中增添了一抹斑斓的美好回忆。

图为学生手握作品与该校校长合影留念。

张俊 摄



连日来,我市各级、各类学校积极组织开展了丰富的课余活动,

我们选取了部分学校喜迎新年的精彩瞬间,一起看看吧!

#### 载歌载舞 庆祝元旦

伴随着冬日里温暖的阳光,满怀着喜悦的心情,2021年12月31日,市建设路小学举办了"庆元旦·迎新年"汇演。

此次汇演为班级为单位,各班主 任和家委会精心组织策划,师生齐聚 一堂,通过唱歌、跳舞、乐器演奏、诗朗诵等形式,展现了自己的才华,营造出了浓厚的节日氛围,也彰显了"双减"落地后,学生更加丰富的课余生活

崔俊霞 摄



#### 元旦联欢 展示风采

为丰富学生的文化生活,以更好的精神面貌迎接新年的到来,近日,东城区实验学校举行了元旦联欢会,师生欢聚一堂,共同迎接新的一年。活动中,学生们用各自的拿手"绝活儿",不断将联欢推向高潮,并赢得了阵阵掌声。

本次联欢活动的开展,丰富了该 校师生的校园文化生活,并为学生提 供了展示自我的平台,增进了师生之 间的感情交流。

马冠敏 摄

### 童心绘"冬奥" 快乐迎新年

告别 2021 年,展望 2022 年,距离北京冬奥会开幕的日子越来越近了。为了激发学生的爱国热情,提升他们参与体育运动的兴趣,丰富他们的课余生活,近日,建安区实验小学以"迎元旦 庆冬奥"为主题,让学生通过绘画、剪影等形式,描绘出他们心中的冬季奥运会,让这个元旦有了更美好的寓意。

刘杰 摄



# 建安区魏风路小学 **暖冬迎新春** 虎年乐健康

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 冯莉) 为营造喜庆、和谐、文明、进取的校园节日氛围,丰富全体师生的精神文化生活,在 2022 年元旦来临之际,近日,建安区魏风路小学开展了以"暖冬迎新春 虎年乐健康"为主题的绘画暨师生联欢活动。

在教务处精心组织下,该校以传统元旦为主题发动学生用手中的画笔积极创作,表达出题目对节日的理解和对新年的向往。2021年12月29日,该校美术老师对所有的作品进行公平、公正的评比,并按照学生的年龄层次,分别评选出了一、二、三等奖,激发了学生的创作热情。

2021年12月30日14时,建安区魏风路小学以班级为单位,举办了其乐融融的庆元旦文艺联欢。校园内张灯结彩,处处洋溢着节日的氛围;各班精心准备,推出了丰富的娱乐节目,师生共聚一堂,齐迎2022年的的到来。该校校长贺海涛带领学校领导班子对各班汇演情况逐一巡视、观看,并对孩子们送去了新年祝福。

贺海涛表示,本次元旦系列活动取得了圆满成功,绘画比赛作为展示学校美术教学成果的一道窗口,为学生搭建了一个展示自我的平台;班级师生联欢活动,全体师生友爱互助、载歌载舞,营造了浓厚的节日氛围,也成为"双减"之后校园文化建设的一次集中展示。